

Bánáti Sportélet

Előfizetési árak:

Egész évre 300 lel.
Félévre 150 lel.
Negyedévre 75 lel.

A sport minden ágával foglalkozó szaklap. Megjelenik minden hétfőn és pénteken reggel.

Szerkesztőség és kladóhivatal:
TIMIȘOARA, I., STR. DRAGALINA
(Deák-u.) 3. l. emelet.
TELEFONSZÁM: 925.

Az olimpiai futballtorna esélyei

— Csehország és Magyarország a döntőben. — A spanyol-olasz, esetleg a spanyol-cseh mérkőzésen dől el, hogy melyik csapat kerül a döntőbe. —
— A Bánáti Sportélet munkatársától. —

Közöltük már a *Bánáti Sportélet* hétfői számában, hogy Párisban, az összes érdekelt nemzetek képviselői előtt, megejtett sorsolások milyen eredménnyel végződtek, illetve, hogy a selejtező mérkőzések során milyen nemzetek csapatai kerülnek egymással szembe. A sorsolás semmi egyéb, amint ez például a tennisversenyeknél is szokásos, mint a nemzetek egymásutáni sorrendjének megállapítása. S ha ez megvan, egy már ismert séma szerint, megállapítják az erővesztők számát, mely ezuttal 23 induló esetén kilenc (fent négy és lent öt), a többi tizennégyet pedig a sorrend szerint összepárosítják. Az erővesztők ezután csak a következő fordulóban játszanak. Ez különben az alábbi táblázatunkból világosan látható.

A nemzetek sorrendje tehát meg van állapítva s ha ezen a soron végignéznünk, azt látjuk, hogy a sors szeszélye meglehetősen reális eredményt tett lehetővé. Az egyetlen szépséghiba, hogy *Spanyolország*, *Olaszország* és *Csehország* egymás mellé kerültek s így már az első két fordulóban kettőnek közülök ki kell esnie.

Az általános vélemény az utóbbi hónapok eredményei után az volt, hogy a futballvilágbajnokság *Csehország* és *Magyarország* között fog eldőlni, amenyiben, kedvezőtlen sorsolás következtében, már az előmérkőzések során nem verik ki egymást. Ezt azonban a megejtett sorsolás lehetetlenné teszi s így tényleg megvan minden valószínűség arra, hogy a döntőben e két nemzet kerül össze.

A mi sorsunk a *Hollandiával* való összekerülés következtében kevés reménnyel kecsegtet. De ha netalán, a sors különös kegye folytán, *Hollandiát* sikerülne legyűrni, másodsor az irek ellen kell sikraszállnunk, ugyanilyen esélyekkel. Bár mi *Hollandiát* az ir amatőröknél jobbaknak tartjuk. A

spanyol-olasz mérkőzés győzelmét a spanyolokban látjuk, de mit ér majd az óriási küzdelemmel kivívott győzelem, ha rögtön utána *Csehországgal* kell szembeszállni. Nem tudni, hogy a spanyol hév és küzdeletudás nem gáncsolja-e el már itt a cseh világbajnokságra való törekvést. Ez esetben a spanyolokat fogjuk láthatni a döntőben. Az *Amerikai Egyesült Államok* csapatának játékeréje teljesen ismeretlen és semmi támpontja nincs, hogy azt felbecsülni lehessen. Arra bizonyára elegendő lesz, hogy az eszt futballistákkal végezzen, azonban a lelkiismeretesen készülő s utóbbi időben szépen feljavult *Svájc*-al szemben aligha fogja megállani a helyét. A magyar csapatot sem a lengyelek sem a jugoszlávok nem állíthatják meg az előbbrejutásban. Az első keményebb dió *Svédország* lesz, de sem ez, sem az utána következő *Belgium* csapatát nem tartjuk olyannak, hogy a jelenleg nagy formában levő és pillanatnyilag is jól hangolt magyar csapatot reális körülmények legyőzhesse. Bizonyos, hogy a sors sokkal jobban kedvezett a magyaroknak, mint a velük rivális cseheknek, mert míg a cseh-spanyol mérkőzés kimenetele meglehetősen nyílt, a magyar-belga mérkőzésen a magyaroknak nagyobb esélyeik vannak. *Franciaország* szerepét a *Belgium*-mal való találkozás fogja eldönteni. Ha sikerül megismételnie *Belgium* feletti győzelmét, úgy *Magyarországgal* kerül össze, nem sok eséllyel. Ez esetben azonban velünk mérkőzve megszerezheti az értékes harmadik helyet.

Alanti táblázatunkat a legutóbbi eredmények szerint, a papirforma alapján, állítottuk össze. Lehet azonban, hogy e reális bázisok segítségével kiokoskodott számításainkat összekuszálja és egészen más végeredményt produkál majd — a futballszerencse.

1. Hollandia		Románia		
2. Románia		Irország		
3. Bulgária		Csehország		
4. Irország		Svájc		
5. Spanyolország	Spanyolország	Magyarország	Csehország	Csehország
6. Olaszország				
7. Csehország	Csehország			
8. Törökország				
9. Svájc	Svájc			
10. Litvánia				
11. Amerika	Amerika			
12. Észtország				
13. Magyarország	Magyarország			
14. Lengyelország				
15. Jugoszlávia	Jugoszlávia			
16. Uruguay				
17. Portugália				
18. Svédország	Svédország			
19. Luxemburg				
20. Belgium				
21. Egyiptom				
22. Jütland				
23. Franciaország		Franciaország		Belgium

Mi lesz vasárnapon és hétfőn?

Kettősmérkőzés a *Kinizsi-Unirea-pályán*. A görög keleti husvét két napján a *Kinizsi* és az *Unirea* rendezésében kettősmérkőzések lesznek, melyeken a két rendező egyesületen kívül a kolozsvári *Victoria* és az aradi *Gloria CFR* vesznek részt. *Vasárnapon* a *Kinizsi-Victoria* és *Unirea-Gloria CFR*, *hétfőn* pedig az *Unirea-Victoria* és *Kinizsi-Gloria CFR* mérkőzések kerülnek eldöntésre. A kolozsvári *Victoria* kétségtelenül az ország egyik legszámottevőbb csapata, amit mi sem bizonyít jobban mint az, hogy eddig kétszer is belekerült az országos bajnokság döntőjébe. A *Kinizsi*-nek vele való párharca a kolozsvári és temesvári futballsport küzdelmét is jelenti. A *Gloria CFR*-t nem kell bemutatnunk városunk közönségének. A jóképeségű aradi csapatot gyors és precíz csatárjáték és biztos védelem jellemzik és csapatainknak igen jó formát kell kijátszaniok, ha győzni akarnak felette.

A *TMTE* pályán vasárnapon a *TMTE* az *Aradi MTE* csapatát látja vendégül. Az *AMTE* mult vasárnapon és hétfőn Aradon kitűnően szerepelt, az ottani sajtó nagy formajavulását állapítja meg s így igen kemény küzdelmébe kerül majd a *TMTE*-nek, hogy vele elfogadható eredményt érjen el. Ezen a mérkőzésen fog utoljára játszani csapatában *Tilusz*, a *TMTE* jó kvalitású centerhalfja, miután a jövő héten Amerikába távozik. Hétfőn a *TMTE* a III. ker. FC csapatával játszik. Előzőleg a *TMTE* és *Kadima* ifjusági csapatai mérköznek.

Egy bajnoki mérkőzés is eldöntésre kerül hétfőn a *Gyapjuipar-pályán*, ahol a *Turul-Kisoda* megsemmisített harmadosztályú bajnoki mérkőzést játszik le.

Csapataink vidéken.

A *TAC* Nagyváradon játszik két mérkőzést. Első napon a *Törekvés*, hétfőn a *NAC* lesz az ellenfele. Tudjuk, hogy mindkét nagyváradai csapat körülbelül egyforma elsőrendű játékerőt reprezentál s így a *TAC*-nak, bár legerősebb összeállításában rándul át, a hétfőnél egységesebb, szervezettebb és főleg lelkesebb játékot kell produkálnia, ha be akarja bizonyítani, hogy tényleg elérkezett a zöld-fehér színek rönészansza.

A harmadosztályú válogatott csapat *Caransebesen*. A harmadik osztály válogatott csapata vasárnapon a caransebesi *Ercule*-vel propaganda jellegű mérkőzést játszik. A válogatott csapatot *Popovics Dásó* ill. o. szöv. kap. a következőképpen állította össze:

Zombori (Szeszgyár)
Révész (Gyapju) Petrovics (Turul)
Nauer (Gyapju) Filo (Turul) Pálfi (Szeszgy.)
Szikora, Bérta, Oszlonyai, Patay, Petz
(Turul) (Gyapju)

Tartalékok: Leptich (Kisoda), Daun, Schneider (Turul).

(Minden játékos cipőt és fekete lábszárvédőt hoz magával. Az indulás időpontja később lesz jelezve.)

Zombolyán kétnapos körmérkőzés keretében a *Spárta CFR* és a *Kadima* vendégszerepelnek. Ellenfeleik a *ZsTK* és a *Zsombolyai MTE* lesznek.

Kehrling Svájcban sem indulhat. A franciák mintájára most a svájciak is visszatartották Kehrlingnek a montreauxi versenyre való benevezését. A magyar tenniszövetség elhatározta, hogy ha nem fog elégtételt kapni, úgy nem indítja tenniszezőit Párisban.

A *Kinizsit* a *Kassai Slavia* és *Törekvés* Sport Egyletek pünkösdre meghívták. A megtiszteltetést bajnokcsapatunk elfoglaltsága miatt nem fogadhatta el, ellenben az ősz folyamán felajánlott két mérkőzést a kassaiaknak.



Párisi levél

Lugoson a III. ker. FC játszik a Vulturii-val vasárnapon.

Resicára a Szeszgyár csapata rándul le, ahol első napon a CS Reșița, hétfőn pedig az Internaționala lesz az ellenfele.

Freidorfon a TMTE II játszik vasárnap délután.

A mérkőzések bírói.

Victoria—Kinizsi: Keller, határbírók: Waleth, Löbl A. Unirea—Gloria CFR: Schusster, határbírók: Kunzelmann, Simon. Unirea—Victoria: Schusster, határbírók: Waleth, Simon. Kinizsi—Gloria CFR: Keller, határbírók: Kunzelmann, Löbl A. AMTE—TMTE: Tulbure, III. ker. FC—TMTE: Révész Rezső, Kadima ifj.—TMTE ifj.: Murgu, Turul—Kisoda: Kovács S. (e. k.). Freidorf—TMTE II: Bukovinszky. III. oszt. vdl.—Ercule: Szednicsek, III. ker. FC—Kulturii: Kovács László. Szeszgyár—CS Reșița: Rausch, Szeszgyár—Internaționala: Balló. Zombolyai körmérkőzés: Révész Vilmos és Schunk Mátyás.

Trialmérkőzés Aradon.

Vasárnapon Aradon olimpiai trialmérkőzés lesz, melyen Suciu szöv. kapitány a következő csapatot állítja Arad válogatottjaival szembe:

Ludwig (Temesvár)	Molnár (Marosvásárhely)	Seilágyi (Kolozsvar)	Jakobi (Kolozsvar)
Golub (Tvár)	Kinigli (Nvárad)	Wetzer (Tvár)	Rónai (Nvárad)
Tánzer (Tvár)	Barabás (Kolozsvar)	Guga (Kolozsvar)	

Tartalékok: Hirsch dr. (Kolozsvar) és Halmos (Temesvár).

Válogatott csapatunk Kolozsvaron.

Hétfőn Temesvár válogatott csapata Kolozsvaron vendégszerepel, meglehetősen meghendikepelt felállításban, mert úgy a TAC mint pedig Wetzer kivételével az Unirea játékosainak szerepeltetésétől eltekintett a szöv. kapitány, miután ezen csapatoknak e napon erős mérkőzéseik vannak.

A csapat a következőképpen fog felállani:

Laki (Unirea)	Nagy Henrik (Spárta CFR)	Hütter (Kinizsi)	Kilianovics (Kinizsi)
Vogl (Kinizsi)	Fenyvessy (Kinizsi)	Frech I. (Kinizsi)	Wetzer (Unirea)
Zemler (Kinizsi)	Potencz (Spárta)		

Tartalékok: Matek (Gyapjuipar) és Kulcsár (Patria).

A MAC egyórás futóversenyében Király Pál csak elkeseredett küzdelem után tudott győzni az öt erősen szorongató Kultsár István (MAC) ellen. A versenyt erős szélben tartották meg s ha ez nem befolyásolja az eredményt a rekord könnyen megdőlt volna.

Végeredményben Király Pál ESC 17.036 m-t futva első, Kultsár I, MAC 17.027 m-el második és Csekey Gyula CsFC 16.743 m-rel harmadik, 21 induló.

Részeredmények a nagy küzdelemből: első kör (mindenütt Király diktálta a tempót!) 1:10, 800 m 2:27 Harmadik kör 1:12, 2000 m-nél 6:22, 3000 m 9:42, 5000 m 16:31. Itt a sorrend Király, Kultsár, Csekey (150) és Zöllner további 80 m-vel hátrább. A további körök 1:24 — 1:25 !! A 22-ik kör után érik el a félórát 8850 m-t. Ezután nagyon esik a tempó, a 10 km ideje 34:09 Itt Csekey 300 m-rel van hátrább, a körök 1:30 — 1:32-ösök. A 15 km ideje 52:45 (Rekord 51:40. 3 Várady dr.) A finis nagy izgalmat váltott ki. Kultsár majdnem megszökik, de a cél előtt közvetlen Király befogja. Csekey 300 m-el 3-ik, Zöllner 500 m-el negyedik.

Készülődés az olimpiára. — A francia sport fejlődése. — Milyen a franciák játékmódora? — A decentralizált francia futballsport. — A francia csapatok. — Játékerejük nemzetközi viszonylatban. — A Bánáti Sportélet párisi munkatársától. —

Páris, április 16. Az 1924. év, amelyet az egész világ sporttársadalmja izgatottan várt, s amely évszám piros betűkkel jegyeztetik be a sportkrónikába — elérkezett, Tizenkét évi visszafejlődés után egy új fordulóponthoz érhetünk, mely a testnevelés minden ágának egy szebb és életerősebb perspektívát nyújt.

A VIII. olimpiad az egész világ lázas készülődését eredményezte, amelynek azonban még sokkal jelentőségesebb hatása az általános sportérintkezés felvétele lesz.

A világ atlétáinak találkozásai Páris jelölték ki. Ha a közgazdasági okokat félre téve, érdem szempontjából itélünk, úgy joggal tarthatnak igényt a franciák e kitüntetésre. Honorálni kell azt a működést, melyet itt az utóbbi években a testnevelés minden ágában kifejtettek. Nagy méreteket öltött Franciaország, illetőleg Páris sportfejlődése. Tömegsporttá fejlesztették a futballt, atlétikát, rugbit, uszást, boxolást, kerékpározást, úgy, hogy szombat délután és vasárnap hangyamódra lepik el az emberek a sportpályákat, amelyek természetesen megfelelő arányban szaporodtak.

Érdekes jelensége a fejlődésnek, hogy éppen a futball az, amely itt a legnehezebben hódít teret, míg Spanyol-, Olasz-, Svédországban, Belgiumban rohamosan válik népszerűvé. Ennek magyarázata főleg a rugby favorizálásában található. Dacára ennek szépen fejlődnek a futballcsapatok kvalitatív.

Bennünket románokat főleg ez érdekel, éppen azért fontos a jövőre nézve, hogy megismerkedjünk, a nálunk még nagyon kevésbé ismert francia futballsporttal.

1912—1913-ban körülbelül egy nívón mozogtak a francia és a mi csapataink, tudvalevőleg, akkor kezdődött a haladás és ez évről-évre észlelhetőbb lett. Itt is

Külföldi eredmények

Wien. Az osztrák főváros husvétii programjának kiemelkedő eseménye a prágai Spárta találkozója volt az osztrák bajnokság favoritjával, a Viennával.

Vienna—Spárta 3:1 (1:0) félbeszakítva. A meglehetősen rámenős Spárta-stílusban lefolyt mérkőzést egy sajnálatos incidens zavarta meg, mely a mérkőzés félbeszakítására vezetett. A II. félidő 33. percében Kolenaty hátulról belerug Ludwigba, ki visszafordul és pofont ígér Kolenatynak. A bíró mindkettőt kiállítja. A Vienna játékosok lemege, Kolenaty azonban nem, sőt a Spárta kapitánya Hojer durva szavakat kiáltva a bíró felé tiltakozik a kiállítás ellen. Erre a bíró öt is kiállítja, de mert sem ő, sem Kolenaty nem állnak ki, a bíró lefújja a mérkőzést.

A Vienna egyébként teljesen megérdemelten győzött sokkal jobb csatársorával. A Spárta Kada és Steiner nélkül állt fel. Centert azonban a budapesti UTE volt játékos Priboj játszott.

Váltakozó játék, kimondott fölény egyik részről sem volt, a Vienna támadásai azonban veszélyesebbek. Az első félidő gólját Höss lötte. A Spárta a második félidő 2. percében Priboj révén egyenlített. A további gólokat Gschweidl és Höss lövik.

FC Bern—Hakoah 2:0 (1:0) A svájci csapat szép, fair játék után megérdemelten győzött.

Hétfőn. Vienna—FC Bern 2:1 (0:0). A Vienna néhány tartalékkal felállva is biztosan nyerte a mérkőzést.

ugy, mint nálunk meglehetősen decentralizálódott a játékerő. Így a párisi I. oszt. csapatoknak megfelelő klasszisu gardát nevelt Cette, Roubaix, Marseille, Havre, Strassbourg is. Labdatechnikájuk csapatainknál határozottan jobb, de nem mindenben. Így aránylag kevés játékos rendelkezik megfelelő fejtechnikával. Határozott, kiforrott játékmódora, stílusa még egy csapatnak sincs. Eppogy mint nálunk még nagyon gyakran látható a magas passzjáték. Ezt azonban már kezdik kiküszöbölni. Mindezekmellett kiváló kvalitásokkal bírnak. Végtelenül szívós, testestől-lekeztől belefekvő, de mindég fairul játszó, sohasem csüggedő játékosok. Győzelmeiket, melyeket sokszor nálunknál jobb technikája csapatok felett aratnak, főleg e tulajdonságaiknak köszönhetik.

Nemzetközi mérkőzéseket főleg a párisi „Olympique”, a „Red-Star” és a „F. C. Cette” rendeznek. E három csapat között nagy a rivalizálás. Az 1922—23. évi párisi I. oszt. bajnokságot a „Red-Star” nyerte, míg az 1923—24. évi bajnokságot az „Olympique” hódította el. Viszont az F. C. Cette éppen ma játsza le a „Coupe de France” döntőjét az „Olympique de Marseille” ellen. (Az Olympique nyerte meg, 3:2. A szerk.)

Ezek a csapatok nemzetközi viszonylatban is megállják a helyüket, amit az eredményeik is igazolnak. Az F. C. Cette 1923-ban a budapesti III. ker. T. V. E. ellen 3:1 győzött. Ugyancsak ez évben játszott a Red-Star—Olympique kombinált csapata itt Párisban az U. T. E. ellen. Akkor amikor az utóbbi csapat fejlődésének tetőpontján állott, sikerült egy 2:3-as eredményt elérni. Hogy azóta mint javultak, mutatják az ideji sikereik. Karácsonykor a Red-Star a Viennával 2:2-re játszott, míg az Olympique e hó 6-án 3:0-ás imponzans győzelmet aratott a zürichi Jung Fellows Winkler (MTK) csapata felett. (kp.)

Hakoah—Union Ziskow 2:0 (1:0). A cseh csapat gyenge játékot produkált.

Brüssel. Beerchem AC—Rapid (Wien) 2:1 (0:0). — Rapid—Beershoot 3:0 (0:0).

Brünn. Hertha (Wien)—Morawska Slavia 3:2 (1:0). — Hertha—Zidenice 2:2 (2:0).

Pozsony. Wiener AC—Bratislava 3:1 (1:0).

Mährisch-Ostrau. Floridsdorf—Morawska Slavia 3:3 (0:3).

Troppau. Floridsdorf—Törekvés (Bpest) 2:0.

Lemberg. Slovan (Wien)—Hasmonea 6:0 (2:0).

Szombathely. Wacker—SzAK 2:0 (0:0).

Hétfőn: Wacker—SzAK 1:1.

Prága. DFC—Slávia 5:1 (2:0). Nagy meglepetés.

Amsterdam. Németország—Hollandia 1:0 (1:0).

Basel. Svájc—Dánia 2:0 (2:0).

A Belgiumba készülő magyar II. olimpiai csapatot kijelölték. Tizennyolc játékost küld ki az MLSz Belgiumba, kik közül ketten Simóka (Szegedi AK) és Czegléd (Szegedi Vasutas) a vidéki csapatokból kerültek a reprezentánsok közé. A kijelölt játékosok a következők: Kropacsek, Neuhaus—Gross II, Senkey I, Takács II, Czegléd—Fuhrmann, Zloch, Nádler, Buza—Pálffy, Simóka—Krámer, Török, Kautzky, Csontos, Szentmiklóssy, Himmer, Reisner, és Sefcik.

A turázó BTC és KAC játékosokat nem vehették tekintetbe a jelölésnél.

AKAR BAJNOK LENNI?
 úgy használjon izmai bedörzsölésére
DIANA-sósborszeszt.

Partea oficială

Hivatalos rész

Comunicatele oficiale ale secției de football.

1. Se vor prezenta în fața comisiei de football în 29.1. c. dl Tesler și ispravnicul clubului Tricolor.

2. Societațile cari n'au plătit încă cei 60 Lei pentru regulamente, au să plătească această sumă până la 30.1. c. dlui Meixner.

3. Duminecă 27.1. c. la orele 12⁴⁵ se vor prezenta pe peronul gării următorii jucători, cari vor juca la Arad trial. Ludwig, Halmos, Golub, Tänzer și Wetzer, vor aduce cu sine ghetă, ciorapi și pantaloni negri.

4. Duminecă 27.1. c. la orele 7³⁰ se vor prezenta pe peronul gării pentru matchul reprezentării Cluj următorii jucători: Vogl, Fenyvessi, Hütter, Chilianovici, Frech I., Matek, Semler, Laki, Kulcsár, Potenz, Nagy Henrik.

Szika secr. Suciu preș.

Comunicatele secției de arbitri.

D. Titu Dima, Iosif Hențiu, Ioan Nistoi sunt rugați a se prezenta pe ziua de 4 Maiu a. c. la orele 10 a. m. pe arena sportivă RGMT (TMTE) pentru a depune examen practic.

Danciu, secr. Dr. Muntean, preș.

A futballsakosztály hivatalos közleményei:

1. A Tricolor intézője és Tesler (RGMT) a 29-iki futballsakosztályi ülésre beidézettek.

2. Azon egyesületek, akik a 60 Leit (szabálykönyvek díja) még nem fizették be, azok haladéktalanul fizessék be Meixler sz. o. tag urnál.

3. Vasárnap 27.-én d. u. 1/21 óraker a józsefvárosi pályaudvaron a következő játékosok lábfelszereléssel tartoznak megjelenni: Ludwig, Halmos, Golub, Tänzer és Wetzer.

4. Vasárnap 27.-én este 7.15 óraker a józsefvárosi pályaudvaron a következő játékosok lábfelszereléssel tartoznak megjelenni: Vogl, Fenyvessi, Hütter, Kilianovits, Frech I, Matek, Zemler, Laki, Kulcsár, Potenz és Nagy Henrik.

Szika secr. Suciu pres.

A bíró szakosztály közleményei.

Dima Titusz, Hențiu József, Nistoi Janos május 4.-én d. e. 10 óraker a TMTE pályán gyakorlati vizsgán jelentkezni tartoznak.

Danciu secr. Dr. Muntean preș.

A Zsombolyai serlegmérkőzések.

Körmérkőzés, melyből győztesként a CAMP került ki, 2. ZsSE, 3. Unirea, 4. ZsTK.

Husvét két napján a ZsSE által felajánlott serlegért körmérkőzés volt Zsombolyán a fenti két csapat részvételével. Az Unirea harmadik helyét az teszi érthetővé, hogy legjobb játékosait a szöv. kapitány vette igénybe a marosvásárhelyi és kolozsvári körmérkőzéseken. Minden dicséretet megérdemel azonban a ZsSE csapata, mely teljesen egyenrangú ellenfele volt a komplett CAMP-nak és csupán tizeneggyessel vesztette el a mérkőzést. Örömmel látunk egyszer ismét Temesvárott is vendégszerepelni ezt a szimpatikus csapatot, ami most a bajnokságba való besorozása előtt kívánatos is volna.

Vasárnapon.

CAMP—ZsTK 3:0 (3:0). A petrozsényiek az erős szélről támogatva főlényben vannak, és már az első percekben elérik vezető góljukat. Később azután gyors egymásutánban újabb két gólt érnek el s ezzel végleg megpecsételik a mérkőzés sorsát. A második félidőben a ZsTK a szélről támogatva sem tud eredményt elérni, ami főképpen csatársora gólképtelenségén mulott. Bíró: Tulbure (Unirea).

ZsSE—Unirea 2:0 (1:0). Szép mérkőzés, melyből a ZsSE megérdemelten került ki győztesként. Csapatában a csatársor és a hálsor végeztek szép és eredményes munkát, míg az Unirea legjobb része a közvetlen védelem volt. Jó bíró volt Schuszter (Kinizsi).

Hétfőn.

Unirea—ZsTK 1:0 (0:0). Meglehetősen gyenge nivóju mérkőzés. Az egyenlő erő mutató csapatok közül a szerencsésebb Unirea került ki győztesen. E mérkőzést Schuszter (Kinizsi) vezette.

CAMP—ZsSE 1:0 (0:0). A husvétii serlegmérkőzések döntője. Izgalmas, de olyamán mindkét csapat tudásának legjavát nyújtotta. A meccs sorsa az utolsó percig teljesen nyílt volt. Az első félidőben változatos játék, mindkét fél egyformán kitette részét a támadásokból, de eredménytelenül.

A második félidőben a játék irama fokozódik s egy kapu előtti kavargásban a bíró indokolatlan tizenegyet ítél a ZsSE ellen, a mit a CAMP értékesít s ezzel meg is nyeri a mérkőzést.

Tulbure bíró erélytelenül, ingadozóan vezette a mérkőzést.

A Birótestület reorganizálása és autonómiája.

Érdekes és nem kevésbé szenzációs hír jutott el hozzánk Aradról a Birótestület eddigi szervezetének megváltoztatására vonatkozólag. E változtatás tulajdonképp nem lenne más, mint a Bt. régi autonómiájának visszaállítása. Aradi hírforrásunk, — mely igen komoly helyről ered, tehát megbízhatóságában nincs okunk kételkedni — azt is tudni véli, hogy az erre vonatkozó tárgyalások a közeli napokban Aradon indulnak meg és pedig az Aradról meghívott Rimbas és dr. Halmagean, a Temesvárról meghívott dr. Muntean és egy eddig még meg nem jelölt birótestületi tag, valamint az elnökként Kolozsvárról meghívott dr. Vajjanu Bt. tagok részvételével.

E bizottság állapítja meg az új Bt. alapszabályait, melyet Bucurestiben jóváhagyás végett bemutatnak s ezután semmi akadályra sem lesz annak, hogy a Bt. mint *ujjonnan megalakult autonóm testület folytatassa működését.*

Európa összes államainak konferenciája a nemzetek érintkezésének megkönnyítése és egysegősítése érdekében.

A husvétii ünnepek alatt nálunk vendégszereplő WnSC-ot kísérő Alsó-Ausztria Futballsövetségének elnöke Eduard Meyer ur a következő érdekes és mindenesetre nagy horderejűnek ígérkező eszmét veti fel az Oesterreichische Fussball-Bund május 9-i ülésén, melyet az ő szűkebb „Länderkonferenz“-üknek hívnak, miután ez nem egyéb, mint a jelenlegi Ausztria egyes államainak (Wien, Ober-, Nieder-Oesterreich, Burgenland, Steierland, Kärnten, Salzburg, Tirol és Vorarlberg) szövetségi összejövetele Wienben.

E konferencián fel fogja vetni annak a kérdésnek a szűkszerű megoldását, miként lehetne évente egy vagy két oly összejövetelt Wienben biztosítani, melyre valamennyi európai szövetség egy-két delegátusa meghivatnék és ezeken a közös értekezleteken intéznének el több oly fontos kérdést (elsősorban a nemzetek közti mérkőzések leköltését és azok terminusainak egyeztetését, valamint egyes egyesületek más országban való szerepelhetésének előkészítését és megkönnyítését) melyek a jelenlegi formájukban kissé nehézkes adminisztrálást igényelnek.

Az idea igen életrevaló és reméljük, hogy — nem lévén annak különösebb akadály, — meg is fog valósulni.

TEMESVÁRI BANK ES KERESKEDELMIRÉSZ-VÉNYTÁRSASÁG

Ha szép akar lenni,

használjon Kulka-féle liliomtej-krémet. liliomszappant, liliompudert, 3 színben. Kapható kizárólag KULKA EMIL, vár. gyógyszerertárában, a Fekete Sashoz Piata St. Gheorghe (Szt. György-tér)

Akar Ön határozott és biztos féltéppéssé lenni?
Ugy viseljen „Style” cipőt.
Timisoara-Cetate, Str. Eminescu 5.

Gyapjuipar R.-T.

timisoarai gyártelep Fabrica.

Önmagának árt ha motort, dinamót vásárolnielőtt megtekintette

Friedrich Testvérek Timisoara

motorüzemét. Benzin, szivógáz, nyersolaj, Diesel-motorok 10—150. HP-ig állandóan raktáron.

DESIDERIU SERÉNYI

Cérna, pamut és rövidáru nagykereskedés. Telefon 118. TIMISOARA Sürögnycim "Agil" Sucursala Oradea Mare. Telefon 353.

Dornhelm Jenő

divat és teksztiláru nagykereskedés. Timisoara-Belváros, Lloyd mellett.

Gyerünk! Színház után a ROYAL-kávéházba.

Kitűnő italokról
Gombás István kávé gondoskodik
A legjobb cigány muzsikál

Mundus és Borlova—Armenisi Faipar r.-t.

timisoarai irodája
II., Liget-ut. Telefon 962.

"Standard"

Prima fabrică de ciorapă din Timisoara S. A. R.

Világhírű

az Egyesült Olaj és Szappanművek R.-T.
United szappanja.

ZSÁK HAVAS DEZSŐ
ZSINEG Timisoara.
kötéláru Telefon 12-74.

Rottmann Károly és Társai R.-T.

Királyi udvari szállítók Timisoara
Rum és likörgyár. Cognac-főzde. Gyümölcspálinkatermelés.
Szesz szabadraktár. Szeszenaturáló telep. Bornagykereskedés.

Speciális festék és lacküzlet

Egyesült Lack- és Festékáru Import Társaság

Str. Vasile Alexandri (Hunyadi-u.) 12
Sürögnycim: Lackfarbe. Telefon 5-71.

Az osztrák bajnokság állása.

— A Vienna és az Amatőr között fog eldőlni a bajnokság. — A Rapidnak már nincs reménye az első helyre. —

Az osztrák bajnokságban, miután a múlt vasárnapi Vienna-Hertha meccs elmaradt, pillanatnyilag az Amatőr vezet, azonban a második helyen álló Viennának eggyel kevesebb lejátszott mérkőzése van. A tabella a következő:

	Játszott	Győzött	Erdőtelen	Vesztett	adott gól	kapott gól	Pont
Amateure	17	12	3	2	41	16	27
Vienna	16	11	3	2	45	20	25
Rapid	17	10	3	4	47	37	23
Sportklub	17	8	7	2	33	14	23
Hakoah	16	8	4	4	34	23	20
Simmering	16	6	6	4	32	24	18
Slovan	17	5	4	8	28	37	14
Admira	16	4	5	7	24	26	13
Wacker	16	4	5	7	24	27	13
Hertha	15	2	5	8	15	28	9
W. A. F.	16	1	4	11	18	50	6
Ostmark	17	2	1	14	13	52	5

A második osztály déli csoportjában a Rudolfshügel behozhatatlanul vezet, az északi csoportban azonban erős küzdelem folyik az elsőségért a Floridsdorf és a WAC között. A Floridsdorfnak 18 játékból 28 pontja, a WAC-nak pedig 16 játékból 25 pontja van.

Gól amiről a kapus nem tud.

— Egy furcsa futballeset. —

Az öreg Rabbi Akibát gyakran meghazudtolják az események. Bizony előfordulnak olyan esetek, amelyek egészen újak a nap alatt. Egy ilyen teljesen új dolog történt két londoni csapat — a Westham United és Crystal Palace — legutóbbi mérkőzésén, amely a Westham pályáján folyt le. Pár perccel a kezdés után sűrű köd ereszkedett le a pályára. Aki az angliai de különösen a londoni ködöt ismeri, az megértheti, hogy a bíró a beállott sötétségben nem volt képes a játékot tovább követni. Rövid idő múlva le is fújta a mérkőzést, de még mielőtt erre elhatározta volna magát egy gólt ítelt meg a Westham javára, egy olyan gólt, amiről a Crystal Palace kapusa semmit sem tudott.

Az eset a következőképpen történt:

A Westham csatárai a „sötétség leple alatt” keresztül jutottak az ellenfél fedezetein és háttérbe, ami főleg azért sikerült nekik, mert a megszokott hazai pályán jól tudtak tájékozódni. Amikor a centercsatár, aki a labda birtokában volt, megpillantotta a kapu homályos körvonalait, egy lövést adott le, amelyet azonban a Crystal Palace kapusa, egyenesen a kezének menve a labda, kivédett. A csatárok, akik a center közelében állottak, már az elrugás pillanatában gólt ordítottak, nem is tételezve fel azt, hogy a kapus a vehemens erővel rugott és a köd miatt szinte láthatatlan labdát el tudja fogni. A publikum, amely belépti díjáért csak ködöt láthatott, természetesen átvette a kiáltást és tizezer torok üvöltötte a gólt. Tudvalevő ugyanis, hogy Angliában a futballmérkőzéseken a hideg angol temperamentumot meghazudtoló zaj szokott lenni, amely gól esetén valóságos hangorkánná erősödik. Az angol futball-néző nemcsak jogának, hanem kellemes kötelességének is tartja a gól feletti lelkesedésének hangos kifejezését. A zaj a jelen esetben még a szokásosnál is nagyobb volt, mert mindkét csapat hívei egyformán ordítottak, nem tudván ugyanis, hogy Westham, vagy Crystal Palace rugták-e a gólt.

A bíró azt híven, hogy csak ő nem látta az akciót, a játékosok és a közönség igen, anélkül, hogy bárkit megkérdezett volna, gólt ítelt és a közepre dirigálta a labdát. A szenvedő fél kapusa a bírói ítélet láttára először nevető rohamokat kapott, majd amikor lecsillapodott, a közepre szaladt és felvilágosítván a bírót, erélyesen protestált az ítélet ellen. Bizonyos, hogy a köd nem volt olyan sűrű, hogy a Westham csatárai ne látták volna, hogy a kapus a lövést kivédte, mégis természetesen azt vitatták, hogy a labda bent volt a kapuban és a bíró kényelmetlen helyzetében úgy oldotta meg a gordiusi csomót, hogy az egyre sűrűsödő ködre hivatkozva, a mérkőzést lefújta és sietve az öltözőbe vonult, a legnagyobb kétségben hagyván a játékosokat afelől, hogy érvényes-e, vagy érvénytelen a gól.

Az esetnek azonban semmi különösebb következménye nem lesz, egyik félen sem fog sérelem esni, mert a mérkőzést újra le fogják játszani.

Jól járt tehát mindenki: a Westham, amelynek egy gólt ítéltek meg, a Crystal Palace, amelynek a gólt még sem iratott terhére és végül a közönség is, amely belépti díjért megkapta a maga gólját és így alkalma volt örömeinek torkaszakadtából való üvöltözéssel kifejezést adni.

A Politechnica Chişenewben. A Politechnica vendégszereplése Chişenewben szép sikerrel járt, egy győzelmet és egy döntetlent eredményezett. Politechnica—Viteaz 1:1 (1:0). A Politechnica gólját már az első percben Chişoi lőtte — Politechnica—Sporting Club 2:0 (0:0). A Politechnica két gólját a II. félidő 30. és 37. percében ugyancsak Chişoi révén érte el.

Budapesti játékosok Romániában. Brauchler József (BTC), Tomcskó József (Vasas) és Gruber Vilmos (Mátyásföldi SC) bejelentették az MLSz fegyelmi bizottságánál Romániába való költözésüket. Nevezettek a fegyelmi bizottság ki is adta. Gruber és Tomcskó Bucureştibe költöznek és velük nemcsak nő a már tekintélyes pesti játékosokból álló kolónia, de hatalmasan meg is erősödik játékosanyaguk.

Zloch és Kutik a „33 FC” két kitűnő játékosa Olaszországba megy. Tehát az I. oszt.-ból való kiesés kezdi éreztetni hatását.

Hucziák István a TMTE jöképességű játékosa husvétkor vezette oltárhoz Siskovits Anczikát. Öszintén gratulálunk.

A boks világ bajnokság (légsúly) május 23-án New-Yorkban kerül eldöntésre 15 menetben Villa (védő) és Genaró (kihívó) között.

Atletikai bajnokságokat rendez az aradi kerület vasárnapon április 27-én, az AAC pályán.

Nytl, a prágai Slávia, kitűnő háttérje vasárnapon játszott kétszázadszor egyesülete első csapatában.

Lapzárta után

értesülünk, hogy az aradi Glória CFR nem jöhet át s így a Kinizsi-Unirea pályán előmérkőzésként a két egyesület második illetve ifjúsági csapatai fognak játszani.

Ugyszintén elmarad a III. oszt. válogatott vendégszereplése Caransebesen is, miután az ottani pálya még nincsen használható állapotban.

MIA-krem használata széppé teszi. Kapható Dr. Kovács gyógyszer-tárában, Timisoara, Gyárvaros.

Felelős szerkesztő:
KOTZMUTH ARTUR.

Társszerkesztők:
dr. Feld Kálmán, Ormay Ottó.

SERLEGEK, TISZTELETDIJAK
arany és ezüst alkalmi ajándéktárgyak
FRANKOVITS JÓZSEF
ékszerész-nél. Timisoara-Belv. Szt. György-tér 4.



Neumann József
füszerny-gykereskedése
Timisoara
Josefin, Piața Scudier 1.



Katzky Antal

műszerész, Timisoara I., Mercy-utca 10
Futballabdák, kerékpárgummik, kerékpárok, varrógépek, gramfonok, villanylámpák legolcsóbb forrása.

A világhírű „MEREDITH” és „CROMPTON” futballcipők egyedárusítói

Sugar & Deutsch

sportáruháza

Cluj, Calei Victoriei 5.

Rador 1035



Az összes létező sportcikk állandóan raktáron.

Kérjen árjegyzéket!

Wilhelm Klein

Moştenitoare Cereale-Sămânță
TIMIŞOARA
:-: Telefonszám 1006, 106. :-:

Reick és Fuhrmann

Épületfakereskedők Timisoara-Fabrica ládagyár osztálya vállal mindentféle láda szállítást.
Telefon 13-93. Telefon 13-93.

Sportemberek találkozóhelye, színház utáni szórakozóhely és leglátogatottabb

a „Lloyd” kávéház

Kitűnő ételek és italok. Konstantinovits zenekar.

Ha kiégett a zseblámpa eleme, pótolja

„METALLUM”

elemmel. Minden szaküzletben kapható.

Temesvári Bega Gőzmalom R.-T.
Timisoara.

Napi 12 vagon őrlőképességű modern malom.
Tésztagyára

a modern technika és higiénia minden kívánásával fel van szerelve.

Zsák és ponyva legolcsóbban **SCHILLINGER A.** cégnél kapható! Ugyanott birkozóponyvák kaphatók és azok javítása eszközölhető. — Zsák- és ponyva kölcson vállalat. Telef. 501
TIMISOARA, Strada Treboulu Laurau (Posta-utca) No. 8.

„Jaquard”

Fabrică de ciorapi de lux
Timisoara.
Telefon: 21-80.

Az igazi sörismerő kedvenc söre a PILSENI módra főzött
TEMESVÁRI

CASINO-SÖR